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Boa noite Presidente te comprimentando comprimento meus é mais Paris Boa noite plenário
Evelyn Faustino Boa noite Internauta que nos acompanha pela TV Weber boa noite boa noite
ouvintes da Rádio Mania hoje eu venho com requerimento para eu quero pedir um requerimento ao
pronto pronto atendimento De Ibatiba o que aconteceu nesse sábado de sábado para domingo
que o que passaram eu quero esclarecimento do clínico geral porque a muitas pessoas
perguntando e a gente tem que dar resposta segundo que aconteceu uma paciente chegou com seu
marido ali de madrugada de sábado para domingo não tinha médico e essa pessoa veio a
óbito eu peço meus pares que junto comigo vamos apurar o que aconteceu que tem pessoas que
recebem muito bem para para cuidar da saúde do Nosso pessoal e eu preciso de uma resposta
para dar para os cidadãos De Ibatiba eu quero também saber o que que tá acontecendo com o
dinheiro do convite porque tem muita mas muita pessoas mesmo precisando querendo saber de
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medicamento e segundo não tá tendo medicamento de protocolo para covid então eu peço
que também que me informa com dinheiro que veio do convite o que que foi feito também eu
quero saber já pedi o requerimento porque foi repassado Além do governo federal ter passado o
poder judiciário também repassou e a câmera também repassou esse dinheiro e até ontem
Marquinhos delega já fez o requerimento e até nessa data de hoje até hoje meia-noite
Marquinho não recebeu as informações Então eu queria também cobrar até mesmo do
Poder Judiciário se chegou para ele que me passa porque o Prefeito Não me passou e eu
acredito que também não passou poder judiciário Então falaram até de compra de
respiradores colocaram no Face uma colocaram várias coisas e que na realidade não está
acontecendo Eu acredito que pensava que eu ia esquecer mas eu não esqueci volto a reclamar eu
preciso saber de quanto foi foi feito dos leilão cada máquina que foi vendida para naquele leilão
porque até o momento eu não sei mas eu sei que os empreiteiros quem comprou já tá
trabalhando para a própria prefeitura que as máquinas que venderam então isso não dá desse
jeito não é um governo que prega um governo honesto trabalhador transparente Esse é o
governo na moralidade é assim que se faz moralidade Não não pode não acredito nisso não
e eu quero fazer um requerimento aqui para para acabar com essa zoeira porque no início a uns
dois meses atrás o senhor meritíssimo senhor juiz a senhora promotora chamou todos os
vereadores cargo comissionados e chamou e falou que não podia só que só chamou porque o
que tá fazendo aí a máquina não eu queria que o senhor juiz o senhor promotor chamasse o
Senhor Prefeito e pedir todas as máquinas agregadas desse município adesiva ela porque estou
usando a máquina e o pó do senhor juiz vou aprender e acabar com a bagunça é só me
chamar que eu vou levar para lá para o senhor mas tem que prender eu tenho muita coisa
guardada então já que não vai aprender pelo menos adesivo as máquinas por que isso é
injusto isso é injusto se quiser é só me chamar só me chamar que os carro preto andar aí eu
tenho muita coisa o pau que bate no super tem que bater no Francisco na eleição passada foi
muito ruim e nessa tá com a corda bomba bombinha e tá pensando que não tem Vereador aqui
para cobrar tá fazendo ponte tão carregando fazendo que não fez em três anos porque se
tivesse atendido o produtor rural em três anos e meio dessa forma eu não estaria aqui cobrando
não mas fazendo importa de voto Não pode acontecer isso e é só me chamar eu lembro que
eu tenho irmão mas tem que prender tem que acabar com a pizza tem que acabar a pizza é só
me chamar se a justiça me chamar eu tenho prova me muita prova Vamos Limpar ou não porque
se poder fazer também se a política vir aí eu dei a sorte de estar no poder eu não vou parar
porque eu já tenho prova suficiente para chegar lá e falar assim ó você não parou no passado
você não vai me parar agora também não então eu quero isso porque não não precisa
daquela reunião que para fazer o que pode que não pode não pode usar máquina para que ele
chamou os vereadores lá para quem chamou o secretário para que que fez isso então eu tô
cobrando do Judiciário agora então não fiz essa reunião deixasse o trem correr é isso que
tá pegando quero também fazer uma cobrança em cima do nosso trampo já falaram até que
nós estamos para vir o Maracanã mas enquanto ele não vira o Maracanã estão usando droga
muita droga naquele campo de dia à noite então a gente precisa de segurança tanto dos
Missionários aí Prefeito que que você não coloca a dupla de 8 em 8 horas faz plantão de 88
horas lá faz plantão na praça de 8 em 8 horas gente tá difícil tá difícil e o porquê e
gostaria que enviou notificação algumas firmas suas que o calçamento já tá dando buraco
aqui na cabeça da ponte Eu já falei não consertou tá ali um buraco já caiu gente ali já caiu de
novo então eu gostaria que lá perto do Banestes novo aquele Buracão que está lá nem fim de
estacionamento Se eu quiser eu posso até andar com o senhor que eu já olhei tudo tá caindo
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toda uma olhada Nessas horas suas hein mas não coloca aditivo não tá para consertar não tá
no periodo de ter que consertar mesmo não precisa de aditivo não tá eu quero mais uma vez
ficou árduo para mim mas é muito difícil é antes de uma pré-campanha numa
pré-campanha o uso excessivo da máquina igual tá Eu gostaria que o senhor juiz chamasse de
novo o pessoal do executivo para dar uma travada porque eu não tô dormindo não tá eu tenho
muita prova é só me chamar só me chama porque no dia que foi dito lá leu a regra para todo
mundo tem que cumprir só eu que vou cumprir né eu gostaria de pedir desculpa ao povo pelo
desabafo e uma boa noite a todos.

AUTENTICAÇÃO
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https://ibatiba.es.leg.br/video/2020/09/marcus-rodrigo-amorim-florindo--12-sessao-ordinaria-de-2020.html
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